



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Reitoria

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

Comissão Permanente de Acumulação de Cargos, Empregos e Salários

Avenida João Naves de Ávila, 2121, Bloco 3P - Sala 103 - Bairro Santa Monica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902

Telefone: 34-3239-4654 - caces@reito.ufu.br / cacesapuracao@reito.ufu.br



COMUNICADO

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL SEI CACES Nº
1/2018**

No item 8 - DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

ONDE SE LÊ:

8.1 O resultado provisório será divulgado dia **26/03/2019** no endereço eletrônico <http://www.editais.ufu.br/>

8.2 As questões de **múltipla escolha e dissertativas** que ensejem recursos serão analisados pela CACES. A interposição deverá ser subscrita pelo próprio(a) candidato(a) e entregue na **CACES** (Avenida João Naves de Ávila, 2121, Bloco 3P - Sala 103 - Bairro Santa Monica, Uberlândia-MG) **das 09h00 às 11h00 e das 14h00 às 16h00**. O prazo de interposição de recurso será de 02 (dois) dias úteis, contados da divulgação do resultado provisório;

8.3 Julgados os recursos, o resultado final do Processo Seletivo será divulgado em <http://www.editais.ufu.br/> e afixado no mural da unidade concedente.

LEIA-SE:

8.1 O resultado provisório será divulgado dia **20/03/2019** no endereço eletrônico <http://www.editais.ufu.br/>

8.2 As questões de **múltipla escolha e dissertativas** que ensejem recursos serão analisados pela CACES. A interposição deverá ser subscrita pelo próprio(a) candidato(a) e entregue na **CACES** (Avenida João Naves de Ávila, 2121, Bloco 3P - Sala 103 - Bairro Santa Monica, Uberlândia-MG) **das 09h00 às 11h00 e das 14h00 às 16h00**. O prazo de interposição de recurso será de 02 (dois) dias úteis, contados da divulgação do resultado provisório;

8.3 Julgados os recursos, o resultado final do Processo Seletivo será divulgado em <http://www.editais.ufu.br/> e afixado no mural da unidade concedente.

No item 11 - ANEXO II- CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

ATIVIDADE	DATA
Divulgação do Edital	Dia 19/11/2018 à 03/12/2018
Período de Inscrições	Dia 04/12/2018 à 18/12/2018
Realização de Provas	Dia 11/03/2019
Resultado Provisório	Dia 26/03/2019
Período de Recursos	Dias 27 e 28/03/2019
Resultado Final	Dia 08/04/2019

LEIA-SE:

ATIVIDADE	DATA
Divulgação do Edital	Dia 19/11/2018 à 03/12/2018
Período de Inscrições	Dia 04/12/2018 à 18/12/2018

Realização de Provas	Dia 11/03/2019
Resultado Provisório	Dia 20/03/2019
Período de Recursos	Dias 21 e 22/03
Resultado Final	Dia 27/03/2019

Uberlândia, 14 de janeiro de 2019.

Louane Alves Leonço de Camargos
Presidente da Comissão Permanente de Acumulação de Cargos Empregos e Salários – CACES
Portaria nº. 595, de 10 de março de 2017



Documento assinado eletronicamente por **Louane Alves Leonco De Camargos, Presidente**, em 15/01/2019, às 09:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0961518** e o código CRC **E27DC248**.